
Najzaposlovalec 2024, Slovenska gazela in Delova podjetniška zvezda so priznanja, ki nas uvrščajo v sam vrh slovenskega gospodarstva. 
V podjetju RLS že 35 let razvijamo, izdelujemo in tržimo magnetne senzorje pomika in zasuka. Naše izdelke odlikujeta visoka točnost in 
odpornost na zunanje dejavnike, zato se vgrajujejo v napredne sisteme v medicini, robotiki in električnih vozilih. Pri delu spodbujamo 
inovativnost in ustvarjalnost. Uspešnost gradimo z integriteto, odličnostjo, s spoštovanjem sodelavcev in poslovnih partnerjev ter s 
posluhom za raznolikost.

Kaj bo zapolnilo vaš delovnik? Naša pričakovanja
	▶ Nastavljanje in izdelovanje obdelovancev na 

klasičnih strojih (stružnica, vrtalni stroj, rezkalni 
stroj, tračna žaga) in CNC stružnici,

	▶ priprava in montaža potrebnih orodij ter priprav,

	▶ merjenje obdelovancev glede dimenzijskih zahtev 
za potrditev začetka tehnološkega procesa,

	▶ samostojno izvajanje medfazne kontrole,

	▶ nadzor nad delovanjem stroja in opreme ter 
njihovo redno vzdrževanje,

	▶ zaključevanje delovnih nalogov,

	▶ priprava surovih materialov za obdelavo, 

	▶ skrb za čisto in urejeno delovno okolje.

	▶ Vsaj V. stopnja izobrazbe strojne ali druge ustrezne 
tehnične smeri,

	▶ zaželene delovne izkušnje z upravljanjem klasične 
ali CNC stružnice,

	▶ znanje branja tehničnih risb,

	▶ poznavanje uporabe zunanje-notranjih 
mikrometrov, pomičnega merila ter ostalih merilno-
kontrolnih pripomočkov,

	▶ zaželeno poznavanje Siemens krmilnika,

	▶ poznavanje dela z MS Office,

	▶ zahtevana je izredna natančnost in doslednost pri 
delu,

	▶ dobre ročne spretnosti,

	▶ odgovoren odnos do dela,

	▶ pripravljenost na učenje,

	▶ sposobnost samostojnega in timskega dela,

	▶ vzpostavljanje in ohranjanje dobrih odnosov s 
sodelavci.

OPERATER V MEHANSKI DELAVNICI (M/Ž)

Mehanska delavnica

V našem podjetju imamo sodobno opremljeno mehansko delavnico, kar nam omogoča hitro izdelavo prototipov, mehanskih delov 
in lastnih naprav. Za precizno preverjanje izdelanih kosov imamo tudi merilnico. Sodelavci v mehanski delavnici tesno sodelujemo s 
področjem razvoja in tehnologije, ter seveda s proizvodnjo. 

Zaradi rasti podjetja vabimo v ekipo s področja obdelave 
materialov novega sodelavca, ki bo opravljal delo 
pretežno na klasični in CNC stružnici.

Naša zgodba
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Kaj vam nudimo?

Stopite v kontakt z nami!

Prijava na: zaposlitev@rls.si

Kandidate, ki v opisu delovnih nalog prepoznate izziv zase in menite, da ustrezate našim pričakovanjem, vabimo, da nam 
posredujete prijavo in življenjepis s podrobnim opisom znanj in izkušenj na elektronski naslov zaposlitev@rls.si. 

Za dodatne informacije sem vam na voljo na tel. št. 01 5272 192 (Špelca Klančar).

	▶ Naše delovno okolje je sproščeno in ustvarjalno. 
Cenimo in spodbujamo raznolikost ter sodelovalni 
pristop vseh sodelavcev. 

	▶ Rast in napredek. Spodbujamo in omogočamo 
strokovno usposabljanje, ter uvajanje v delo pod 
vodstvom izkušenih mentorjev v internem okolju, 
med sodelavci, ali prek strokovnih izobraževanj izven 
podjetja. Znanje je dragocena in trajna prednost 
vsakega izmed nas, ki je ne zmore zanikati nobeno 
delovno okolje.

	▶ Oblika dela. Želimo si dolgoročnega sodelovanja.  

	▶ Delovnik je fleksibilen in se prilagaja vašemu 
življenjskemu ritmu. Družina, prostočasne dejavnosti 
in čas za regeneracijo po željah posameznika so 
nam pomembni, zato skrbno namenjamo naš čas in 
sredstva negovanju zdravega in družini prijaznega 
načina življenja. 

	▶ Ostalo. Kava, čaj in sadje v skupnih prostorih. Urejena 
brezplačna parkirna mesta. Spodbujanje skupinskih 
športnih dejavnosti. Brezplačno obiskovanje fitnes 
centra. Organizirano praznovanje Dedka Mraza z 
obdarovanjem otrok ter ostali družabni dogodki.
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